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Γιορτή Λήξης Κατηχητικών Δράσεων Δημοτικού 
Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την ετήσια εορτή λήξεως των Κατηχητικών Σχολείων 
Δημοτικού, πραγματοποίησε η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας το απόγευμα της Κυριακής 11 Μαΐου 2025, στο 
προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Αγρινίου, παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνού.

Από νωρίς το απόγευμα πλήθη παιδιών από όλες τις Κατηχητικές Συνάξεις 
Δημοτικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως συνέρευσαν στον Ιερό Ναό, με τη 
συνοδεία των Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και των Κατηχητών τους.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε με αγάπη τα παιδιά εντός του Ναού, τα κάλεσε να 
ψάλλουν όλοι μαζί το «Χριστός Ανέστη», τους θύμισε όμορφες στιγμές και 
μηνύματα από την φετινή κατηχητική χρονιά και ευχήθηκε να κρατήσουν 
ακλόνητο στην καρδιά τους το μήνυμα του Ευαγγελίου και την αγάπη στο Χριστό. 
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Ακολούθησαν επίκαιροι ύμνοι από την Γυναικεία Βυζαντινή Χορωδία του Ιερού 
Ναού, υπό την διεύθυνση της Μουσικού και Χοράρχου κας Γεωργίας Βουλδή.

Στη συνέχεια διανεμήθηκε σε όλα τα παιδιά το αναμνηστικό της χρονιάς, ένα 
όμορφο καπέλο και όλοι μαζί στο προαύλιο του Ναού ξεκίνησαν ένα χριστιανικό 
πανηγύρι που ξεπέρασε τις δύο ώρες, με την επιμέλεια, την οργάνωση και την 
άψογη συνεργασία του Κ.Δ.Α.Π. Αγρινίου «Οι Μικροί Αθλητές».

Το προαύλιο του Ναού μετατράπηκε σε χώρο παιχνιδιού με έξι γωνιές παιχνιδιού 
και πολλές οργανωμένες δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες. Σημαντική ήταν η 
παρουσία και η συμβολή των «Εθελοντών Διασωστών Αγρινίου» που εξασφάλισαν 
ένα ασφαλές περιβάλλον για όλους.

Αρχικά, η κα Αλεξάνδρα Μαρκάτη και οι συνεργάτες της απασχόλησαν τα παιδιά 
με ένα εισαγωγικό παιχνίδι και στη συνέχεια τα χώρισαν σε ομάδες για να 
επισκεφθούν όλες τις γειτονιές παιχνιδιών. Η πρώτη περιλάμβανε τον κρυμμένο 
θησαυρό γνώσεων, η δεύτερη τα αθλητικά παιχνίδια βόλεϊ, μπέιζμπολ, ράγκμπι και 
χάντμπολ.

Η τρίτη γειτονιά περιλάμβανε παιχνίδια αυλής (διελκυστίνδα, μήλα σε κύκλο, 
αλεξίπτωτο και μακαρόνι). Στην τέταρτη υπήρχε ο λαβύρινθος παρατήρησης και 
συντονισμού και στην πέμπτη το survivor (ισορροπία, τραμπολίνο, εμπόδια, κώνοι, 
στρώμα και τουβλάκι). Η έκτη γειτονιά περιλάμβανε παιδαγωγικά παιχνίδια, 
κατασκευές και ψυχοκινητικά παιχνίδια.



Ακολούθησε διάλειμμα για να απολαύσουν τα παιδιά το πλούσιο κέρασμα που τους 
προσέφερε ο Ιερός Ναός και στη συνέχεια όλοι μαζί συμμετείχαν στην κατασκευή 
ενός γιγάντιου πάζλ που απεικόνιζε τον Ιησού Χριστό να ευλογεί τα μικρά παιδιά. 
Τέλος, όλοι μαζί έγιναν ένας μεγάλος κύκλος και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε τους υπευθύνους 
Ιερείς Νεότητος, τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες που λειτούργησαν τα 
Κατηχητικά Σχολεία σε ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη, το Γραφείο Νεότητος, τον 
π. Κωνσταντίνο Καντάνη και όλους τους συνεργάτες του, για την πολύ όμορφη και 
κατά πάντα επιτυχημένη εκδήλωση.

Κλείνοντας, ευχαρίστησε τους γονείς που συνόδευσαν τα παιδιά τους και κάλεσε 
τα αγόρια και τα κορίτσια να συμμετάσχουν στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Ρίζα Αντιρρίου, όπου η χαρά, το παιχνίδι, η ψυχαγωγία και οι 
εκπλήξεις δεν έχουν τέλος.
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